

Сведения о материально-техническом обеспечении МБДОУ г. Керчи РК «Детский сад № 52 «Жемчужинка»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение города Керчи Республики Крым «Детский сад № 52 «Жемчужинка» функционирует с 26.11.1976 года.

Проектная мощность - 150 воспитанников.

Общая площадь территории 1268,2 м², площадь под застройку составляет 765 м². Территория дошкольного заведения ограждена по всему периметру, имеются зеленые насаждения. Каждая группа имеет отдельный изолированный участок с зелеными насаждениями и прогулочную веранду. На территории имеется спортивная площадка, цветники, разметка по обучению детей ПДД.

Дошкольное образовательное учреждение состоит из одного двухэтажного корпуса, в котором расположены группы и вспомогательные помещения: пищеблок, прачечная, администрация. Все помещения ДОУ соответствуют требованиям техники безопасности и санитарно-гигиеническим нормам.

На I этаже здания размещены: пищеблок, прачечная, кабинеты заведующей, старшего воспитателя, педагога-психолога (совмещен с кабинетом старшего воспитателя), медицинский блок (кабинет врача и медсестры, кабинет проведения профилактических оздоровительных мероприятий, кабинет изоляции больных детей), музыкальный зал, а также одна группа для детей раннего возраста, и одна 2 младшая группа с игровыми комнатами и спальнями. Групповые помещения и кабинеты изолированы от музыкального зала, пищеблока.

На II этаже расположены 4 групповых помещения для детей дошкольного возраста с игровыми и спальнями, отдельными выходами.

Во всех 6 группах оформлены различные зоны и уголки: игровые, двигательной активности, познавательные, уголки природы и другие, оснащенные разнообразными материалами в соответствии с возрастом детей. Предметно-пространственная организация помещений педагогически целесообразна, постоянно совершенствуется и находится в центре внимания администрации, педагогов, родителей. Укомплектованы мебелью (столы, стульчики, шкафы, кровати) в светлых тонах, имеются пылесосы и электроутюги, мягким инвентарем, посудой.

Для полноценного пребывания детей в детском саду созданы все условия: централизованное водоснабжение, канализация и отопление.

Ежегодно в ДООУ проводится текущий ремонт всех помещений и оборудования на прогулочных площадках.

Музыкальный зал площадь 90 м² имеет два отдельных входа. Используется для проведения музыкальных занятий, праздников, развлечений, спектаклей, родительских собраний; проведения физкультурно-оздоровительных мероприятий. В нем имеется спортивное оборудование: гимнастические скамейки, дуги, мячи, обручи, гимнастические палки, мишени для метания, атрибуты для общеразвивающих упражнений (разноцветные ленточки и флажки, султанчики, кубики, клакеры и т.п.). Укомплектован теле-радио-видео аппаратурой.

Пищеблок площадью 56,07м² размещен в здании на первом этаже, имеет 2 выхода. Стены и пол выложены кафельной плиткой. Разделен на помещения для сырой и готовой продукции, кладовые для продуктов, комната для поваров. Пищеблок укомплектован необходимым технологическим оборудованием имеет две плиты – одна из шести конфорочных плит, одна из четырех конфорочных плит, пять жарочных шкафов, два электроводонагревателя на 80л. и на 15 л., электромясорубку, электропривод, разделочные столы, стеллажи для посуды, пять холодильников, одна морозильная камера.

В целях безопасной работы детский сад оснащен тремя камерами видео наблюдения по периметру детского сада, а также тремя камерами видео наблюдения внутри помещения (2 камеры в холле, 1 камера в музыкальном зале). Территория ДООУ (площадь 765 м²) ограждена металлическим забором, имеет наружное освещение.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ
ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат	603332450510203670830559428146817986133868575798
Владелец	Протопиш Галина Анатольевна

Действителен С 24.09.2021 по 24.09.2022